

## Oslavenec Frankie

Frankie má dnes narozeniny a je na Tobě, aby si to užil.



### **Varianta A**

Frankie odpočívá a spí *ZZZzzz, ZZZzzz*.

Pak se probudí a podívá se – *doprava, dolů, doleva, dolů a třikrát za sebou zavrtí ocáskem*.

Frankie se tááák těší, že všechny příkazy dělá na *100 %*.

Vzbuď Frankiho – pohlazením *za zadní nohou*. Frankie se lekne a *dvakrát zamňoukne*. Ale ty mu *dáš napít, pořádně najíst*. Frankie je šťastný a sotva co dojí tak *šťastně mňouká, přede a přede*. Frankie už je najezený, napitý i vyspaný.

Tak konečně může přijít zpívání narozeninové písničky. Frankie minimálně *třikrát sfoukne svíčku, zavrtí pořádně ocáskem* a spolu si zpíváte narozeninovou píseň *Happy Birthday*. Po sfouknutí svíček a narozeninové písničky, je čas na rozbalování dárků.

Frankie letos dostal harmoniku. A protože je Frankie z hudební rodiny, tak si ji moc přál. *Zamáváním* harmoniky *před očima* následuje hned koncert *harmoniky C, D, E, F, G, A*, a hned za tím už to rozjede a *dvakrát zahraje i s brýlemi* a mezi tím i *zpívá*. Je to Frankie, a tak zvládne na závěr i pořádný *bubny*.

To byla jízda, až je z toho Frankie unavený

Varianta B – práce ve skupině

### 1. Úkol

Frankie odpočívá a spí ZZZzzz, ZZZzzz. Pak se probudí a podívá se – *doprava, dolů, doleva, dolů a třikrát za sebou zavrtí ocáskem*. Frankie se tááák těší, že všechny příkazy dělá na 100 % a zase *usne ZZZzzz*.

### 2. Úkol

Vzbuď Frankiho – pohlazením *za zadní nohou*. Frankie se lekne a *dvakrát zamňoukne*. Ale ty mu *dáš napít, pořádně najíst*. Frankie je šťastný a sotva co dojí tak *šťastně mňouká, přede a přede*.

### 3. Úkol

Frankie už je najezený, napitý i vyspaný. Tak konečně může přijít zpívání narozeninové písničky. Frankie minimálně *třikrát sfoukne svíčku*, zavrtí pořádně ocáskem a spolu si zpíváte narozeninovou píseň Happy Birthday.

### 4. Úkol

Po sfouknutí svíček a narozeninové písničky, je čas na rozbalování dárků. Frankie letos dostal harmoniku. A protože je Frankie z hudební rodiny, tak si ji moc přál. *Zamáváním* harmoniky *před očima* následuje hned koncert *harmoniky C, D, E, F, G, A*, a hned za tím už to rozjede a *dvakrát zahraje i s brýlemi* a mezi tím i *zpívá*. Je to Frankie, a tak zvládne na závěr i pořádný *bubny*.

### 5. Úkol

To byla jízda, až je z toho Frankie unavený. Naposledy mu dej dneska *napít a najíst*. Za krásný den ti Frankie ještě *zavrtí ocáskem*, pořádně zapřede a jde spát *ZZZzzz*.